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Somogyi Jánossal, a Szarvasi 
FC edzőjével egy évvel ezelőtt nem 
folytattunk olyan vidám beszél-
getést évértékelés címmel, mint 
most. Mindez tulajdonképpen ért-
hető, hiszen a csapat tavaly ilyen-
kor éppen hogy nem a kieső helye-
ken állt, most pedig a dobogón tölti 
a téli pihenő időszakot. 

– A legutóbbi bajnokság tavaszi 
idénye már előrevetítette, hogy fel-
jövőben van a csapat és a kiesés el-
kerüléséért folytatott küzdelemnél 
lényegesen többre hivatott – vágott 
a dolgok közepébe Somogyi János. 
– A nyári igazolások is azt szol-
gálták, hogy bizonyítsuk: a me-
zőny első harmadában a helyünk. 
Így került hozzánk Békéscsabáról 
Nagy Roland, Békésszentandrásról 
Csipai Csaba, valamint Mezőtúrról 
a kapus, Tőke Imre. A vezetőség 
úgy gondolta, hogy a csapat velük 
kiegészülve képes lehet az öt-nyol-
cadik helyek valamelyikének meg-
szerzésére. Személyesen ennél is 
többre taksáltam a társaságot: úgy 
kalkuláltam, ha elkerülnek a sérü-
lések és a szerencse is mellénk sze-
gődik – aminek ugyancsak nagy 
szerepe van véleményem szerint –, 
akkor túlteljesíthető a kitűzött cél.

– Pedig nem teljesen úgy indult 
az év, hogy a harmadik helyen fog-
nak tanyázni a tizenhetedik fordu-
lót követően…

– Mint utóbb beigazolódott, 
meglehetősen nehéz sorsolást kap-
tunk. Az első négy héten kizáró-
lag az élmezőnyhöz tartozó ellen-
felekkel (Mezőhegyes, Sarkadke-
resztúr, Orosháza, Szabadkígyós 
– a szerző) találkoztunk. Ezt a 
szakaszt négy megszerzett pont-
tal zártuk, de a folytatásban há-
rom győzelemmel felzárkóztunk 
az élmezőny tagjaihoz. Bár ekkor 
becsúszott egy vereség Méhkeré-
ken, a zsinórban megnyert újabb 
öt találkozó dobogós helyre emelt 
bennünket. Az idény végére kisebb 
hullámvölgybe kerültünk, ami a 
Kondoros elleni balszerencsés ha-
zai vereséggel indult és kihatott 
Csabacsűdön, illetve Mezőhegye-
sen is. Szerencsére a Sarkadke-
resztúr legyőzésével sikerült méltó 
módon zárnunk az őszi idényt.

– Ezek szerint elégedetten nyug-
tázza az elmúlt félév történéseit!

– Nem lehetek elégedetlen, hely-
lyel-közzel a saját elvárásaimnak 

Klimaj Zoltán góljaival és példamutató hozzáállásával járt élen

Korai lenne még feljutásról beszélni
Mérlegen a Szarvasi FC felnőtt labdarúgói

Gólok
A Szarvasi FC őszi 17 mér-

kőzésén 38 alkalommal vette be 
ellenfelei kapuját, ami átlagban 
több, mint két találatot jelent. 
A házi gólkirály Klimaj Zol-
tán lett, aki 10 alkalommal volt 
eredménye. A további sorrend: 
ifj. Somogyi 8, Závoda 5, Nagy 
R., Czigléczki, Csellár S. 3–3, 
Kiszel 2, Fekécs, Becsei, Csipai, 
Tóth A. 1–1 gólt jegyzett.

FELKÉSZÜLÉSI-MÉRKŐZÉSEK
A klub szakmai stábja időközben már a tavaszi előkészületi-mérkőzé-
sek tervezetében is megállapodott az ellenfelekkel. Íme a program:
Február 3., szerda, 17.30: Hódmezővásárhelyi FC–Szarvasi FC
Február 6., szombat, 9.00: Jamina SE–Szarvasi FC
Február 13., szombat, 10.30: Kondorosi TE–Szarvasi FC
Február 17., szerda, 17.30: Orosháza FC–Szarvasi FC
Február 20., szombat, 10.30: Szarvasi FC–Fábiánsebestyéni SE
Február 27., szombat, 10.30: Szarvasi FC–Békéscsabai MÁV SE

Az év utolsó napján idén is megtartják Szar-
vason a szilveszteri futógálát. Az érdeklődőket 
reggel 9 órától várják a Fő térre, ahol egy kö-
zös bemelegítésre is lehetőség nyílik az indu-
lás előtt. A szervezők arra kérnek mindenkit, 
hogy lehetőség szerint az alkalomhoz illő ru-
házatban, jelmezben, illetve kellékekkel, hogy 
ezzel is hangulatosabbá varázsolják az összejö-
vetelt. A résztvevőknek 2800 métert kell majd 
teljesíteniük a délelőtt 10 órai rajtot követően, 
a célban pedig csokoládé és rengeteg alkohol 

tartalmú és azt nélkülöző pezsgő várja majd a 
beérkezőket.

Ezen a napon futnak majd Kondoroson is, ahol 
a helyi női kézilabdázók szervezésében idén is 
karitatív célokra ajánlják a futógála 200 forintos 
jelképes nevezési díjából befolyó bevételt. Itt reg-
gel 8 óra 45 perctől várják a résztvevőket a sport-
csarnok elé. Itt előbb Opauszki Anita mini-tini 
aerobikosai tartanak bemutatót, majd egy közös 
bemelegítést követően a mezőny 9.30 órakor vág 
neki a 2010 méteres távnak.

is megfelelt a csapat, pedig az em-
lített sérülések sem került el ben-
nünket. A gólerős Darida Péter 
például egyetlen találkozón sem 
léphetett pályára, Csipai Csaba 
szinte az egész idény során maródi 
volt, de hagyott ki meccseket Zá-
voda Gábor és ifjabb Somogyi Já-
nos is. Az elégedettség persze még 
nem jelenti azt, hogy ne látnám a 
hibáinkat, amiket a téli felkészülés 
során szeretnénk kijavítani. Hogy 
mire gondolok, azt pontosan el-
árulja a tabella. Nagyon sok gólt 
kaptunk, ami annak tudható be, 
hogy munkahelyi elfoglaltságok, 
sérülések és formaingadozások 
végett a bajnokság során folyama-
tosan változott a hátsó alakzatunk 
szerkezete és személyi összetéte-
le. A tavaszi rajtig mindenképpen 
meg kell találnunk azt a legideá-
lisabb formációt, amellyel stabi-
labbá válik a védelmünk. További 
előrelépési lehetőség lehet jövőre 
a gólhelyzetek eredményesebb ér-
tékesítése. Ha az ellenfelek kapuja 
előtt jobb százalékkal használjuk 
ki lehetőségeinket, már ma is elő-
rébb tarthatnánk.

– Mi az, amiben most is jó úton 
járnak, és kik voltak a csapat „nye-
rőemberei”?

– Elsősorban a jó csapatszelle-

met emelném ki, amelyről legin-
kább a húzóemberek gondoskod-
nak. Závoda Gábor, Klimaj Zoltán, 
vagy ifjabb Somogyi János a pá-
lyán mutatott teljesítménye mellett 
mentálisan is jó példát szolgáltat a 
társak és a fi atalabb generáció tag-
jai számára. Játékban rajtuk kívül 
kiemelném még Csellár Sándor, 
Czigléczki Zsolt és Kugyela Ba-

Demcsák Dániel, Laluska Balázs, 
Rácz Rajmund és főként Becsei 
Benjámin dicséretes edzésmun-
kájával, amit a mérkőzéseken is 
vissza kaptam. 

– Az eredményes szereplés ha-
tására a szurkolók körében fel-
erősödött a feljutás igénye. Ennek 
szakmailag van-e jelenleg reális 
alapja?

– A legjobb állománnyal a Sza-
badkígyós rendelkezik, amelyet 
nehéz lesz utolérni, bár ahogy az 
utolsó forduló során Mezőberény-
ben igazolódott, ők sem verhetet-
lenek. Az élen álló együttest üldö-
ző négy-öt csapat játékereje közel 
azonos. Közöttük bármi előfor-
dulhat tavasszal, apró nüánszok 
fognak dönteni. Nekünk az lesz 
a legfontosabb feladatunk, hogy 
megőrizzük dobogós helyünket, és 
ha úgy alakulnak az eredmények, 

akár előre is lépjünk. Az NB III-ról 
egyelőre korainak tartom az álmo-
dozást, inkább a vágyak kategóriá-
ba tartozik.

– Mikor látnak hozzá a vágyak 
beteljesítéséhez?

– Terveim szerint január köze-
pén látunk munkához, a szokásos 
téli nehézségekkel. Pálya híján a 
szabadtéri futások mellett gyakor-
latilag teljes egészében teremben 
végezzük a felkészülést. Jelen-
leg úgy néz ki, hogy az állomány 
együtt marad, ha valamilyen válto-
zás mégis lesz, az is csak egy-két 
embert érinthet, de erre vonatko-
zólag nincs információm.

Nem lenne igazságos, ha nem 
köszönném meg a csapat elnöksé-
gének áldozatkész munkáját, ami 
nélkül aligha tarthatnánk itt. Sze-
mélyesen is köszönöm Rohony Gá-
bor technikai vezető, Balatoni Gá-
bor kapusedző, Bogdán Péter el-
nök, Koltai Lajos szakmai igazga-
tó munkáját, továbbá valamennyi 
támogatónk anyagi segítségét.

Óévi futás Szarvason és Kondoroson

lázs teljesítményét, akik minden 
mérkőzésen nagy akarással küz-
döttek a csapat sikere érdekében. 
A többiekkel sem vagyok elége-
detlen. Igazán fi gyelemre méltó az 
a munka, és az az intenzitás, amit 
a játékosok az edzéseken elvégez-
nek. Külön fejezetet érdemelnek 
az ifjúsági korú játékosaink, akik 
szintén kivették a maguk részét 
az eredményes szereplésből. Elé-
gedett voltam Valastyán Dániel, 


